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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 19/09/2006

PRESIDENTE (Ricardo Santos) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Ricardo Santos) - Abertura da sessão.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Regozijo com a assunção da

Presidência dos trabalhos pelo Deputado Ricardo Santos. Falta de moral e ética do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Escândalos de corrupção no âmbito do Governo

petista. Exigência de apuração da origem de recursos apreendidos em poder de

representante do Partido dos Trabalhadores para pagamento de matéria divulgada

pela revista ISTOÉ e de supostas denúncias contra os candidatos do PSDB ao

Governo do Estado de São Paulo, José Serra, e à Presidência da República,

Geraldo Alckmin.

ALMIR MOURA (PFL, RJ) - Questão de ordem sobre a inexistência de

quorum regimental para abertura da sessão.

PRESIDENTE (Ricardo Santos) - Resposta à questão de ordem do Deputado

Almir Moura. Não-contabilização da sessão para efeito de prazos regimentais.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PHILEMON RODRIGUES (PTB, PB) - Repúdio às acusações vazias entre

candidatos na campanha eleitoral de 2006. Elogio ao Tribunal Regional Eleitoral do

Estado da Paraíba pela condução do processo eleitoral. Aplausos ao Governador

Cássio Cunha Lima pela transparência de sua campanha à reeleição.

Desnecessidade de envio de tropas federais à Paraíba no período eleitoral.
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ALMIR MOURA (PFL, RJ) - Atuação do orador em prol da população menos

favorecida do Estado do Rio de Janeiro.

V - GRANDE EXPEDIENTE

(Não houve oradores.)

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 104, REALIZADA EM 20 DE JUNHO DE 2006

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Crise do setor de segurança

púbica do Estado do Espírito Santo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 119, REALIZADA EM 10 DE JULHO DE 2006
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— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Conveniência de revisão, pela

Agência Estadual de Defesa Agropecuária da Bahia — ADAB, de portaria proibitiva

do comércio de aves de descarte destinadas ao consumo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 139, REALIZADA EM 22 DE

AGOSTO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Indagação à

Presidência sobre inclusão na pauta do processo de cassação do mandato

parlamentar do Deputado José Janene. Omissão da Justiça Eleitoral na punição de

candidatos por descumprimento da legislação eleitoral. Defesa da extinção do voto

secreto nos processos de cassação de mandato parlamentar.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 139, REALIZADA EM 22

DE AGOSTO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Solicitação

à Presidência de suspensão da sessão para entrega ao Presidente Aldo Rebelo de

pauta reivindicativa da Frente Parlamentar Pelo Fim do Voto Secreto.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Biscaia) - Resposta ao Deputado Orlando Fantazzini.


